Cau 1;

Céu 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Céau 6:

Cau 7:

Cau 8:

Céau 9:

Céau 10:

Céau 11;

Céau 12:

Céau 13:

Céau 14:

PE VAT LY TRAN NHAN TONG - NAM PINH 2022-2023
Mot vat dao dong diéu hoa, khi vat di qua vi tri can bang thi
A. d6 16n van téc cuc dai, gia tbc bang khdng  B. d6 6n gia tdc cuc dai, van téc biang khdng
C. d6 16n gia téc cuc dai, van téc khac khdng  D. @6 Ion gia téc va van toc cuc dai.
Chon hé thtrc ding vé méi lién hé giita x, A, v, o trong dao dong diéu hoa

A. V2= @?(x? - A?) B.v2=0?(A’+x?) C.x%>=A?-Vvw? D. x? = v? + A%/’
Mot vat dao dong diéu hoa theo phuong trinh x = 6cos(4nt) cm. Tan s6 dao dong cua vat 13
A.f=6Hz. B.f=4Hz. C.f=2Hz D.f=0,5Hz.
Cong thic tinh chu ky dao dong cua con lic 16 xo 1a
A.T:Zﬂ\/E B.Tzz;z\/E c.r=2L |X D.T-L |m

k m 2z \'m 27V Kk

Mot con lac 10 xo ¢6 khéi lwong m, 16 xo ¢6 d cung k. Néu ting d6 cing 10 xo Ién hai lan va
ddng thoi giam khéi lwong vat nang di mot nira thi chu ky dao dong cua vat

A. ting 4 lan. B. giam 4 lan. C. giam 2 lan. D. ting 2 1an.

Mot con lac 16 xo dao dong diéu hoa, vat c6 khdi luong m = 0,2 kg, 10 xo0 c6 do cting k = 50 N/m.
Chu ky dao dong cua con lac 10 xo 1a (liy 7% =10)

A T=4(). B.T=04(s). C.T=25(s). D.T=5(s).

Mot con lac don chiéu dai € dao dong diéu hoa tai noi ¢ gia toc trong trudng g Vi bién do goc
nho. Tan sé caa dao dong 1a

A f=2t b B.f=27r\/§ C.f=_ |9 D. f=2z "
2 g | 2z \ | g

Tai noi c¢6 gia toc trong truong g = 9,8 m/s?, mot con lic don c6 chidu dai day treo £ =20 cm dao
dong diéu hoa. Tan sé goc dao dong cua con lac 1a

A. ® =49 rad/s. B. ®=7rad/s. C. o = 7m rad/s. D. ® = 14 rad/s.

Nhan xét nao sau day la khong dung?

A. Dao dong tit dan cang nhanh néu luc can cia méi trudng cang 16n.

B. Dao dong duy tri ¢ chu ky bang chu ky dao dong riéng caa con lac

C. Dao dong cudng bic 6 tan sb bang tan sé cua luc cudng buc.

D. Bién d6 cua dao dong cudng birc khdng phu thudc vao tan sé luc cudng buec.

Mot con lic don c6 do dai 30 cm dwgc treo vao tau, chiéu dai mai thanh ray 12,5 m ¢ chd néi hai
thanh ray c6 mot khe ho hep, 1y g = 9,8 m/s2. Tau chay véi van tdc nao sau déy thi con lic don
dao d6ng manh nhat:

A.v=140,9 km/h B.v=12m/s C.v=40,9m/s D.v=10m/s

Dao dong tong hop cua hai dao dong didu hoa cing phuong, ciing tan sb, bién d6 A1 va Az ¢d
bién do

AA>AL+ A B.|A1—A)<A<A1+ A

C.A=|A1- A D.A<|A1- A

MGt vat thyc hién dong thoi hai dao dong diéu hoa cing phuong, theo cac phuong trinh x1 =
4cos(mt + @) cm va x2 = 4+/3cos(nt) cm. Bién d6 dao dong tong hop dat gia tri nhé nhat khi
A.p=0rad B. o =mnrad C.o=2nrad D. ¢ =n/2 rad

Mot séng co hoc €6 tan s f lan truyén trong mot moi truong toe do v. Bude song A cia sng nay
trong moi truong la

A A= vV/f B.A=v.f C.A=flv D. A=2nv/f

M6t séng co ¢d tan sb 200 Hz lan truyén trong mot méi truong véi toe do 1500 m/s. Budc song
Ala

A.75m. B.7,5m. C.3m. D. 30,5 m.



Cau 15;

Céu 16:

Cau 17:

Céu 18:

Cau 19:

Céau 20:

Céau 21:

Céu 22:

Céau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Trong hién tuong giao thoa song cua hai nguon két hop nguoc pha, diéu kién dé tai diém M cach
cac nguon di, dz dao dong véi bién do cuc tiéu 1a

A.d2—d1=k\2. B.d2—di= 2k + 1)A/2.
C.dp—di =K. D. d— dy = (2k + 1)M/4.
Diéu kién c6 séng dung trén day chiéu dai ¢ khi mot dau day cb dinh va dau con lai tu do 1a
A L=K\. B. L= k2. C.0=(Qk+DM2.  D.0=(k+ 1)

Dong dién trong chat dién phan 1a dong chuyén doi c6 hudng cua

A. céac ion duong va ion am dudi tac dung cua dién truong trong dung dich.

B. cac electron tu do dudi tac dung cua dién truong.

C. cac ion duong nguoc chiéu dién truong trong dung dich.

D. céc chat tan trong dung dich.

Dong dién khong ddi 1a dong dién c6

A. chiéu va cudng do khong doi theo thoi gian.

B. chiéu khong d6i nhung cuong do thay doi theo thoi gian.

C. chiéu thay d6i nhung cuong d6 khong ddi theo thoi gian.

D. chidu va cuong do thay doi theo thoi gian.

Am do céc nhac cu khac nhau phat ra Ludn khac nhau vé

A. do cao B. am sic

C. cudng do D. vé ca do cao, am sic

Cuong d6 dong dién trong mach khéng phan nhanh c6 dang i = 2\/§c05100nt A/ Cuong do hiéu
dung trong mach la

A. 1 =4A B.1=2,83A C.1=2A D.1=141 A

Mot khung day din phiang gom N vong day, dién tich khung day 1a S trong mét tir truong déu
cam Gng tir B. Cho khung day quay déu vai toc do goc @ quanh maot truc nam trong mit phang
cuia khung va vudng goc véi cac duong sic tir. Suat dién dong cam tng trén khung day co gia tri
hiéu dung la

A. oNBS B. NBS/®» C. O)NBS/\/E D. oNBS.

Mot mach dién xoay chiéu chi c6 cudn thuan cam, mdi quan hé vé pha cua u va i trong mach la
A. 1 s6m pha hon u goc n/2. B. u va i nguoc pha nhau.

C. usém pha hon i goc m/2. D. uvai cung pha véi nhau.

Cho mach dién xoay chiéu RLC néi tiép. Pt vao hai dau doan mach mét dién ap u = Upcos(ot)
V. Céng thic tinh téng tro ciia mach 1a

A.Z=\/R2+(wL+i)2 B.Z=\/R2+(wL—i)2
wC wC

C.Z =R?+ (wL ——)? D.Z=\/R2+(wc+i)2
wC wL

Mach dién xoay chiéu gdom RLC mic néi tiép, c6 R =30 Q, Zc =20 Q, Zi = 60 Q. Tong tré cua
mach la

A.Z=50Q. B.Z=70Q. C.Z=110 Q. D.Z=2500 Q.

Tdc d6 truyén am trong khong khi 1a 330 m/s, trong nuéc 1a 1435 m/s. Mot &m c6 bude séng
trong khong khi 12 50 cm thi khi truyén trong nudc c6 budc song la

A. 217,4 cm. B.11,5cm. C.203,8 cm. D. 1105 m

Dit vao hai ban tu dién c6 dién dung C =10"*/x (F) mot dién ap xoay chiéu u = 120cos(100xt —
1/6) V. Chon biéu thuc ding vé cudong do dong dién trong mach dién qua tu dién?
A.1=12cos(100mt + /3) A B.1=1,2cos(100xt + m/3) A
C.1i=12cos(100xt — 21/3)A D.i=1,2cos(100xt - ©/3) A



Cau 27:

Céu 28:

Cau 29:

Céau 30:

Céu 31:

Cau 32:

Céau 33:

Céu 34:

Céu 35;

Céau 36:

Céau 37:

Mot soi day dan hoi dai 60 cm, duoc rung véi tan s f =50 Hz, trén day tao thanh mot séng dirng
on dinh véi 4 bung song. Toc do truyén séng trén day 1a

A.v=060cm/s. B.v=75cmls. C.v=12cm/s. D.v=15m/s.

Hai ngudn két hop A va B dao dong cling tin sé f = 30 Hz, cing bién do A = 2 cm nhung nguoc
pha nhau. Coi bién do soéng khong ddi, toe do truyén song v = 90 cm/s. Bién d6 dao dong tong
hop tai diém M céch A, B mot doan AM=15 cm, BM=13 c¢m bing

A.2cm. B. 2\/§ (cm). C.4cm. D.0cm.

Chiét suét cua thuy tinh bing /2, chét suét cua khong khi bing 1. Géc giéi han phan xa toan
phan tai mat phan céch giira thuy tinh vai khong khi bang

A. 459 B. 549 C. 48° D. 37°

Mot 16 xo c¢6 do cang k méc voi vat nang ma c6 chu ky dao dong T1 = 1,8 (s). Néu méc 10 xo d6
Vi vat nang my thi chu ky dao dong 1a T2 = 2,4 (s). Chu ky dao dong khi ghép m1 va mz véi 10
X0 noi trén:

A.T=25(s) B.T=28(s) C.T=36(s) D.T=3(s)

Hai ngudn s6ng S1 va S, dao dong ciing pha, véi tan s6 100Hz. Khoang céch S1S, = 10 cm. Téc
d6 truyén song nude 1a 1,2 m/s. S6 diém dao dong véi bién do cuc dai trén doan S1S; 1a

A. 17 B.14 C.15 D.8

Trén day c6 song dimg hai ddu ¢b dinh, bién d6 dao dong cuia phan tir trén day tai bung séng la
2a, budc song A. Tai mot diém trén day c6 VTCB cach mot nat mot doan A/12 ¢6 bién do dao
dong la

A. a2 B.av2 C.a3 D.a

C6 hai dién tich diém q: = 2.10° C; g1 = 10 C duoc dat cach nhau 3 cm trong chan khang. Luc
tuong tac gitta hai dién tich co6 d6 16n la

A.2N B.0,2N C.20N D.0,02N

Mot 10 xo dugc treo thang dimg, dau trén caa 10 xo dugc gitr ¢b dinh, dau dudi treo vat m =100
g, 10 x0 ¢6 d6 ctiing k = 25 N/m. Kéo vat roi khoi VTCB theo phuong thang dimg huéng xudng
dugi mot doan bang 2 cm rdi truyén cho vat mot van toc 10m3 cm/s theo phuong thing ding,
chiéu hudng lén. Chon géc thai gian la ldc truyén van téc cho vat. Cho g =10 m/s? = n?. Xac dinh
thoi diém vat di qua vi tri ma 10 xo bi dn 2 cm lan dau tién.

A.1=10,3ms B.t=33,3ms C.t=66,7ms D.t=76,8ms

Tai mot noi co hai con lic don dang dao dong véi cac bién do nhé. Trong cling mét khoang thoi
gian, nguoi ta thiy con lic thi nhat thuc hién dugc 4 dao dong, con lic thir 2 thuc hién duoc 5
dao dong. Téng chiéu dai cua hai con lic 1a 164 cm. Chiéu dai caa mdi con lac lan luot 1a:

A. €1 =105 cm; £2 =55 cm. B. €1 =64 cm; £2 =100 cm.

C. £1 =100 cm; £2 = 64 cm. D. €1 =65 cm; £2= 95 cm.

Mot vat tham gia dong thoi hai dao dong diéu hoa cing phwong, c6 phuong trinh 1an luot 12 X =
3cos(nt + @1) €M VA X2 = 4cos(nt + 1/3) cm (biét @, > 0). Khi bién d6 dao dong tong hop c6 gia
tri A =5 cm thi pha ban ddu cia dao dong thtr nhat 1a

A. /6 rad B. 27/3 rad C. 57/6 rad D. n/2 rad

Mot mach dién RLC ndi tiép nhu hinh v&. Biét L =22(H), C = 2"(F). R L <
p n - P S
% | 'l B

Dit vao hai dau doan mach mot dién &p co biéu thirc u = Upcos100mt
V thi thy dién &p uan léch pha = so véi u. Gid tri R 12
A.R=20Q. B.R =40 Q. C.R=48 Q. D.R =140 Q.



Cau 38: Mach dién gom dién tré thuan R, cudn cam thuan L c6 do tu cam thay doi dugc va tu dién C mac
ndi tiép vao dién &p xoay chiéu co gié tri hiéu dung va tan sé khong dbi. Ban dau, dién ap hiéu
dung trén cac phan tir R, L, C lan luot 1a Ur = 60 V; UL = 120 V; Uc = 40 V. Thay d6i L dé dién
&p hiéu dung trén né 1a 100 V, khi d6 dién &p hiéu dung hai dau dién tro R bing
A.615V. B. 80,0 V. C.92,3V. D. 55,7 V.

Cau 39: Mot chét diém dao dong diéu hoa doc theo truc Ox, -s r (em)

v6i1 O trung voi vi tri cdn bang cua chat diem. Puong /\ 02 /-\ th
O -

biéu dién su phuy thudc li do x chat diém theo thoi gian _;

t cho & hinh v€. Phuong trinh dao dong ctia vat la -6
A X= 6COS[207£'[ + 2?ﬁj(cm/s) , B. X =6c0s (1011’[ -%nj(cm/s) .
C. Xx=3cos (lOnt + gj(cm/s) : D. X= 3COS(20nt - gj(cm/s).

Cau 40: Mot song hinh sin dang truyén trén mot soi day u(cm)
theo chiéu dwong cua truc Ox. Hinh vé mo ta
hinh dang cua soi day tai thoi diém t; (duong nét o
dut) vata = t1 + 0,3 (s) (dudng lién nét). Tai thoi
diém tz, van toc dao dong cua diém N trén day 1a
A. 65,45 cm/s. B. -65,45 cm/s. C. -39,25 cm/s. D. 39,25 cm/s.




Cau 1;

Cau 2:

Céu 3:

Cau 4:

Céau 5:

Cau 6:

Cau7:

Céau 8:

Cau 9:

PE VAT LY TRAN NHAN TONG - NAM PINH 2022-2023
Mot vat dao dong diéu hoa, khi vat di qua vi tri can bang thi
A. d6 16n van téc cuc dai, gia tbc bang khdng  B. d6 6n gia tdc cuc dai, van téc biang khdng
C. d6 16n gia téc cuc dai, van téc khac khdng  D. @6 Ion gia téc va van toc cuc dai.
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

Chon A

Chon hé thirc ding vé mdi lién hé giira x, A, v, o trong dao dong diéu hoa

A. V2= 0?(x? - A?) B.v2=w?(A?+x?) C.x2=A?-v¥e? D. X2 = v? + A%/w?
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

Chon C

Mot vat dao dong diéu hoa theo phwong trinh x = 6cos(4nt) cm. Tan sé dao dong cua vat la

A.f=6Hz. B.f=4Hz. C.f=2Hz. D.f=0,5Hz.
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

_ @ % _oHz. ChenC
2t 2m
Cong thuc tinh chu ky dao dong cua con lac 10 xo 1a
A.T=27z\/E B.T=27z\/z c.r=2L |X D.T-L |m
k m 2z \'m 27\ Kk

Huwdéng din (Group Vat ly Physics)

Chon A

Mot con lac 10 xo ¢6 khéi lugng m, 10 xo ¢6 do cung k. Néu tang do cing 10 xo Ién hai lan va
ddng thoi giam khéi lugng vat nang di mot nira thi chu ky dao dong cua vat
A. ting 4 lan. B. giam 4 lan. C. giam 2 lan. D. ting 2 1an.

Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

kT2
TzZﬂ\/E: =T!2.ChonC
k mi 2

MGt con lic 10 xo dao dong didu hoa, vat ¢d khdi lugng m = 0,2 kg, 10 xo ¢6 do cting k = 50 N/m.
Chu ky dao dong cua con lac 10 xo 1a (liy 7% =10)
A T=4(s). B.T=0,4(s). C.T=25(s). D.T=5(s).

Huéng dan (Group Vat ly Physics)

T=272'\/E=27r EzO,4S.Ch()nB
k \}50

Mot con lic don chiéu dai £ dao dong diéu hoa tai noi ¢ gia toc trong trudng g Vi bién do goc
nho. Tan sé caa dao dong 1a

A f=t 1 B.f:Zﬂ\/E C.f=2 19 D. f=27|"
2z \ g I 2z \ | g

Huéng dan (Group Vat ly Physics)
Chon C
Tai noi c6 gia toc trong truong g = 9,8 m/s?, mot con lic don c6 chidu dai day treo £ =20 cm dao
dong diéu hoa. Tan sé goc dao dong cua con lac 1a
A. ® =49 rad/s. B. ® =7 rad/s. C. o = 7mrad/s. D. ® = 14 rad/s.
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

a):\/gz %=7 (rad/s). Chon B
I \/0,2

Nhan xét nao sau day la khong ding?
A. Dao dong tit dan cang nhanh néu luc can cia méi trudng cang 16n.



Céu 10:

Céu 11:

Cau 12:

Cau 13:

Céau 14:

Cau 15:

Cau 16:

B. Dao dong duy tri ¢ chu ky bang chu ky dao dong riéng caa con lic
C. Dao dong cudng birc 6 tan sb bang tan sb cua lyc cudng buc.
D. Bién d6 cua dao dong cudng birc khdng phu thudc vao tan sé luc cudng buec.
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)
Bién d6 cua dao dong cudng buc c6 phu thudc vao tan sé luc cudng birc. Chen D
Mot con lic don c6 do dai 30 cm dwgc treo vao tau, chiéu dai mai thanh ray 12,5 m ¢ chd néi hai
thanh ray c6 mot khe ha hep, 1y g = 9,8 m/s?. Tau chay vdi van tdc nio sau day thi con lic don
dao ddng manh nhat:
A.v=40,9 km/h B.v=12m/s C.v=40,9m/s D.v=10m/s
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

T= 27r\/7 / ~11s

v=3 212311 36m/s~40,9km/h. Chon A
T 11
Dao dong tong hop cua hai dao dong diéu hoa cung phuong, ciing tan sd, bién do As va Az ¢o
bién do
AA>AL+ A B.|A1—A)<A<AL+ A
A=A A D.A<|A1— Ay

Huwdéng din (Group Vat ly Physics)
Chon B
MGt vat thyc hién dong thoi hai dao dong diéu hoa cing phuong, theo cac phuong trinh x1 =
4cos(mt + @) cm va x2 = 4+/3cos(nt) cm. Bién d6 dao dong tong hop dat gia tri nhé nhat khi
A. ¢ =0rad B. o =nrad C.¢p=2mnrad D. ¢ =m/2 rad
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)
Ngugc pha. Chon B
MOt song co hoc €6 tan sb £ lan truyén trong mot moi trudng toe do v. Budce song A clia S6ng nay
trong moi truong la
A d=V/f B.A=v.f C.A=fv D. A=2nv/f
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)
Chon A
Mot song co ¢6 tan s6 200 Hz lan truyén trong mot méi truong vai toe do 1500 m/s. Budc séng
Ala
A.75m. B.7,5m. C.3m. D. 30,5 m.
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)
v 1500

A=—=——=7,5m.Chon B
f 200

Trong hién tugng giao thoa séng cua hai nguon két hop nguoc pha, diéu kién dé tai diém M céch

cac nguon d, dz dao dong véi bién do cuc tiéu 1a

A. d2 — di = kM2, B.dz— d1 = (2k + V2.

C.dy—di =K. D.d2 — d1 = 2k + 1)/4.
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

ChonC

Diéu kién cd séng dirng trén day chiéu dai ¢ khi mot dau day cb dinh va dau con lai tu do 12

A L=k B. £ = k2. C.0=(Qk+DM2.  D.0=Qk+ 1)
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

Chon D



Cau 17;

Céau 18:

Cau 19:

Céau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Céau 23:

Cau 24:

Dong dién trong chat dién phan 1a dong chuyén doi c6 hudng cua
A. cac ion duong va ion am dudi tac dung cua dién truong trong dung dich.
B. céc electron tu do dudi tac dung cua dién truong.
C. cic ion duong nguoc chiéu dién trudng trong dung dich.
D. céc chat tan trong dung dich.
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)
Chon A
Dong dién khong doi 1a dong dién c6
A. chiéu va cuong do khong doi theo thoi gian.
B. chiéu khong d6i nhung cuong do thay doi theo thai gian.
C. chiéu thay ddi nhung cuong d6 khong ddi theo thoi gian.
D. chidu va cudng do thay dbi theo thoi gian.
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

Chon A

Am do cé4c nhac cu khac nhau phat ra Ludn khac nhau vé

A. do cao B. am sic

C. cudng do D. vé ca do cao, am sic
Huwdéng din (Group Vat ly Physics)

Chon B

Cuong d6 dong dién trong mach khéng phan nhanh c6 dang i = 2\/§cos100nt A/ Cuong do hiéu
dung trong mach la
A. 1 =4A B.1=2,83A C.1=2A D.1=141 A
Huwdéng din (Group Vat ly Physics)
Chon C
Mot khung day din phiang gom N vong day, dién tich khung day 1a S trong mét tir truong déu
cam Gng tir B. Cho khung day quay déu vai tc do goc  quanh maot truc nam trong mit phang
ctia khung va vudng goc véi cac duong suc tir. Suat dién dong cam tng trén khung day co gié tri
hiéu dung I
A. oNBS B. NBS/® C. O)NBS/\/E D. oNBS.
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

£=2% _2NBS ‘cponc
2o 2
M6t mach dién xoay chiéu chi c6 cudn thuan cam, mdi quan hé vé pha cua u va i trong mach la
A. 1s6m pha hon u goc n/2. B. u va i nguoc pha nhau.
C. usém pha hon i goc m/2. D. uvai cung pha véi nhau.
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)
Chon C

Cho mach dién xoay chiéu RLC néi tiép. Pt vao hai dau doan mach mét dién ap u = Upcos(ot)
V. Céng thic tinh téng tra ciia mach 1a

A.Z:\/R2+(wL+i)2 B-Z=\/R2+(wL—i)2
wC wC

C.Z =R?+ (oL —2)? D.Z=\/R2+(wc+i)2
wC wL
Hwéng din (Group Vat Iy Physics)
Z=\R*+(Z,-2.) . Chen B
Mach dién xoay chiéu gém RLC mac ndi tiép, c6 R =30 Q, Zc=20 Q, ZL = 60 Q. Tong tro cua




mach la
A.Z=50Q. B.Z=70 Q.

C.Z=110Q. D. Z=2500 Q.
Hwong dan (Group Vit ly Physics)

Z = \[R? +(2, -2 )’ =[30° +(60-20) =5002. Chen A

Téc do truyén am trong khong khi 13 330 m/s, trong nudc 1a 1435 m/s. Mot am ¢6 budc séng

Cau 25:
trong khong khi 12 50 cm thi khi truyén trong nudc ¢6 bude song la
A. 2174 cm. B. 11,5cm. C. 203,8 cm. D.1105m
Hwéng dan (Group Vat ly Physics)
fo Ve 33000 gen,
A 50
g, =0 2193900517 4em. chon A
f 660
Cau 26: Dait vao hai ban ty dién c6 dién dung C =10z (F) mdt dién ap xoay chiéu u = 120cos(100mxt —
1/6) V. Chon biéu thtc ding vé cudng do dong dién trong mach dién qua tu dién?
A.1i=12cos(100xt + 1/3) A B.1i=1,2cos(100mt + n/3) A
C.1=12cos(100nt — 271/3)A D.1=1,2cos(100xt - w/3) A
Hwéng dan (Group Vat Iy Physics)
z, = a;lc _ 1104 ~1000
1007.
V4
l, = Yo 1204 5p
Z. 100
T Y/ T
=9 +—=——+—=—_,Chon B
¢I ¢U 2 6 2 3 'Y
Cau 27: Mot soi day dan hdi dai 60 cm, duoc rung vai tan sé f =50 Hz, trén day tao thanh mot song ding
on dinh véi 4 bung song. Toc do truyén séng trén day 1a
A.v=060cm/s. B.v=75cmls. C.v=12cm/s. D.v=15m/s.
Hwéng dan (Group Vat Iy Physics)
| :k.i:>60:4.i:>/1:30cm
2 2
v=Af =30.50=1500cm/s=15m/s. Chon D
Cau 28: Hai ngudn két hop A va B dao dong cling tan sé f = 30 Hz, cting bién do A = 2 cm nhung nguoc
pha nhau. Coi bién do séng khong ddi, toe do truyén song v = 90 cm/s. Bién d6 dao dong tong
hop tai diém M céch A, B mot doan AM=15 cm, BM=13 cm bing
A.2cm. B. 2\/§ (cm). C.4cm. D.0cm.
Hwong dan (Group Vat ly Physics)
A= A % =3cm
f 30
MA-MB 15-13
A, =2a cos(ﬂ( 7 )] :4‘cos[¥} =2cm. Chon A
Cau 29: Chiét sut cua thuy tinh bing /2, chét suét cua khong khi bing 1. Géc gisi han phan xa toan

phan tai mat phan cach giira thuy tinh voi khdng khi bang
A. 45° B. 54° C.48° D. 37°
Hwong dan (Group Vat ly Physics)



Céu 30:

Céu 31:

Cau 32:

Céau 33:

Céau 34:

sini,, ::—i:%:igh — 45°. Chon A
Mot 10 xo0 c¢6 d6 cang k méc vai vat nang ma c6 chu ky dao dong T1 = 1,8 (s). Néu méc 10 xo d6
Vi vat nang mz thi chu ky dao dong 1a T2 = 2,4 (s). Chu ky dao dong khi ghép m1 va m2 véi 10
X0 noi trén:
A. T=25(s) B.T=28(s) C.T=3,6(5) D.T=3(s)

Hwéng dian (Group Vat Iy Physics)

T :27z\/%:>T2 ~m—mm T2 T2, T2-18°424°=T=3s.Chon D

Hai ngudn séng S1 va Sz dao dong cuing pha, véi tan sé 100Hz. Khoang cach S1Sz = 10 cm. Téc
d6 truyén song nudce 1a 1,2 m/s. Sé diém dao dong véi bién do cuc dai trén doan S1S; 1a
A. 17 B.14 C.15 D.8

Hwéng dan (Group Vat Iy Physics)

ﬂzlzﬁmzl,ZCm
f 100
515, :£z8,33—>cc’> 8.2+1=17 cuc dai. Chon A

A 12
Trén day c6 song dimg hai ddu ¢b dinh, bién d6 dao dong cuia phan tir trén day tai bung séng la
2a, budc song A. Tai mot diém trén day c6 VTCB cach mot nit mot doan A/12 ¢6 bién do dao

dong la

A. al2 B.a+2 C.a3 D.a
Hwong dan (Group Vit ly Physics)

A=2a sin@‘:Za sin%‘:a. Chon D

A 12

C6 hai dién tich diém q: = 2.10° C; g1 = 10 C duoc dit cach nhau 3 cm trong chan khang. Luc

tuong tac gitta hai dién tich c6 d6 16n la

A.2N B.0,2N C.20N D.0,02N
Hwong dan (Group Vit ly Physics)

-6 16
F= k.% =9.109.2'1(?—'];0 =20N.Chon C

Mot 10 xo dugc treo thang dimg, dau trén caa 10 xo duoc giit ¢b dinh, ddu dudi treo vat m =100
g, 10 x0 ¢6 do cimng k = 25 N/m. Kéo vat roi khoi VTCB theo phuong thang dimg hudng xuéng
dudi mot doan bang 2 cm rdi truyén cho vat mot van téc 10m3 cm/s theo phuong thing ding,
chiéu hudng 18n. Chon géc thoi gian 1a Gc truyén van toc cho vat. Cho g =10 m/s? = n®. Xéc dinh
thoi diém vat di qua vi tri ma 10 xo bi ddn 2 cm lan dau tién.

A.1=10,3ms B.t=33,3ms C.t=66,7ms D.t=76,8ms

Hwong dan (Group Vit ly Physics)
a,z\/E: fé ~5zrad/s
m 0,1
2 2
A= [x° +(1j = \/22 +(107[\/§j = 4cm
1) 57

_mg 0,110
k 25

Al, :0,04m:4cm—>|x|:§:2cm



Céau 35:

Céu 36:

Céu 37:

Céau 38:

Cau 39:

122 _ZI3_ 1. 667ms.ChenC

o 5z 15
Tai mot noi c6 hai con lic don dang dao dong véi cac bién do nhé. Trong cing mot khoang thoi
gian, nguoi ta thiy con lic thi nhat thuc hién duoc 4 dao dong, con lic thir 2 thuc hién duoc 5

dao dong. Téng chiéu dai cua hai con lic 1a 164 cm. Chiéu dai caa mdi con lac lan luot 1a:

A. £1 =105 cm; £2 =55 cm. B. £1 =64 cm; £2 =100 cm.
C. £1 =100 cm; £2 = 64 cm. D. £1 =65 cm; £2= 95 cm.
le(rng dﬁn (Group Vit ly Physics)
P S I Ll 16 e Jh=100m o
f, I, I 25 |, =64cm )

Mot vat tham gia dong thoi hai dao dong diéu hoa cing phwong, c6 phuong trinh 1an luot 12 X =
3cos(nt + @1) €M VA X2 = 4cos(mt + m/3) cm (biét @, > 0). Khi bién do dao dong tong hop ¢ gia
tri A =5 cm thi pha ban dau ciia dao dong thtr nhat 1a
A. /6 rad B. 2n/3 rad C. 5n/6 rad D. n/2 rad

Hwéng dan (Group Vat Iy Physics)

5% =3% +4% > vudng pha = ¢, = §+%:5§ Chon C

mot mach dién RLC ndi tiép nhu hinh v&. Biét L ——(H) C= —(F) A"—I:I—*WW—H h_,

Dit vao hai ¢au doan mach mot dién &p co biéu thirc u = Uocos100mt M
V thi thay dién ap uan léch pha = 5 S0 voi u. GiatriR la
A.R=200Q. B.R =40 Q. C.R=48 Q. D. R =140 Q.
Hwéng dan (Group Vat Iy Physics)

Z =a)L=1OO7r.%=8OQ va Z. = L = ! — =100Q

V4 wC 10

1007.
T
Uy Lu=tang,, tanp=-1= ZR 2y RZ =-1= %.80_100 =-1=R=40Q.Chon B

Mach dién gém dién tré thuan R, cuon cam thuan L c6 do ty cam thay d6i duoc va tu dién C mac
ndi tiép vao dién &p xoay chiéu cd gié tri hiéu dung va tan sé khong ddi. Ban déu, dién ap hiéu
dung trén céc phan tir R, L, C lan luot 13 Ur = 60 V; UL = 120 V; Uc = 40 V. Thay ddi L dé dién
&p hiéu dung trén né 1a 100 V, khi d6 dién &p hiéu dung hai dau dién tro R bing
A.615 V. B. 80,0 V. C.92,3V. D.55,7 V.

Hwong dan (Group Vat ly Physics)

U = JUZ+(U, -U, ) =/60° +(120—40)° =100V

Ue _40_2_ ;. 2.
U, 60 3 3

Ue'_Ue
u

2
U =\/u§ +(U, -U) :>100:\/UR '2+(100—§uR J =U,'~92,3V.Chen C

Mot chat diém dao dong diéu hoa doc theo truc Ox, -s

v6i O tring voi vi tri can bang ciia chat diém. Pudng [
biéu dién sy phu thudc li d6 x chat diém theo thoi gian 5
t cho & hinh v€. Phuong trinh dao dong cta vat la -6




A X= 6C0$[20nt + 2?ch(cm/s,), B. X =6c0s (1011’[ -%nj(cm/s) .

C. x=3<:os(10nt+ gj(cm/s), D. x=3cos(20nt- gj(cm/s).

Hwéng dian (Group Vat Iy Physics)

w0=2%_2" 107 (radls)
T 02

x:—3=—§T:>(o=—2?ﬂ.Ch(_)nB

Cau 40: Mot song hinh sin dang truyén trén mot soi day
theo chiéu duong cua truc Ox. Hinh vé& md ta
hinh dang cua soi day tai thoi diém t; (duong nét
dut) vata = t1 + 0,3 (s) (dudng lién nét). Tai thoi
diém tz, van toc dao dong cua diém N trén day 1a
A. 65,45 cm/s. B. -65,45 cm/s. C.-39,25 cm/s. D. 39,25 cm/s.
Huwdéng din (Group Vat ly Physics)
A=806=40cm
s=36:%:>t:£=0,3s:>T =O,83—>a)=2—ﬂ=5—”rad /s
8 8 T 2
Vo =0A= 577[.5 ~39,3cm/s. Chen D
1A 2.C 3.C 4.A 5.C 6.B 7.C 8.B 9.D 10.A
11.B 12.B 13.A 14.B 15.C 16.D 17.A 18.A 19.B 20.C
21.C 22.C 23.B 24.A 25.A 26.B 27.D 28.A 29.A 30.D
31.A 32.D 33.C 34.C 35.C 36.C 37.B 38.C 39.B 40.D




